

Traducere din limba italiană.

INSTUCȚIUNI PENTRU INSTALAREA ȘI MENȚINEREA DUȘULUI DE URGENȚĂ PENTRU CORP ȘI OCHI

FUNCȚIONARE

Dușurile de urgență și spălătoarele portabile de ochi sunt în conformitate cu standardele CE – DIN 12899 – UNI 9608 și prezintă un debit mare de apă, dar o scurgere ușoară de apă pentru o decontaminare eficientă a părților de corp vătămate, care au fost atinse accidental de acizi sau chimicale corozive sau de alte substanțe dăunătoare. Spălătoarele de ochi sunt indispensabile în toate zonele cu risc. Sunt ușor de recunoscut după culoarea lor verde sau roșie și după o pictogramă care respectă standardele.

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE ȘI OPERARE

Instalarea se va efectua pe podea în toate zonele cu risc. Supapa spălătorului de ochi poate fi deschisă prin apăsarea în jos a pedalei sau a mânerului pătrat cu semnul de identificare. Supapa dușului se deschide prin tragerea tijei triunghiulare. Supapele rămân deschise pe durata întregului proces de spălare.

DETALII TEHNICE PENTRU CONECTARE

G1/2 – G1 (în funcție de tip) a fi conectat la sursa de apă potabilă principală.

DESCĂRCARE: G1

PRESIUNEA MINIMĂ A APEI: 2 bar

DEBIT DE APĂ

12 l/min pentru spălătoarele de ochi (în conformitate cu standardele).

30 l/min pentru dușuri (în conformitate cu standardele).

TEMPERATURA APEI: 15° C – 35° C

Atenție: temperaturile ridicate ale apei pot accelera anumite reacții chimice. În cazul acesta vă sugerăm să cereți sfatul unui specialist.

ÎNTREȚINERE

În conformitate cu standardele locale ale țării în care se află dușurile și spălătoarele de ochi.

REPARAȚII

Dușurile de urgență și spălătoarele de ochi pot fi reparate doar la sediul nostru și numai de către un personal calificat. TOF nu își asumă responsabilitatea pentru modificări sau reparații efectuate fără consimțământul său.

GARANȚIE

TOF oferă garanție în conformitate cu contractul de vânzare și cu condițiile generale de vânzare. Toate produsele prezintă o garanție pentru defectele de asamblare și de fabricație până la șase luni de la data livrării indicată pe documentele de transport. Garanția este strict limitată la defectele descoperite sub circumstanțe normale și utilizare corectă. Nici o cerere de garanție nu va fi acceptată pentru defectele cauzate de modificări sau de utilizări incorecte de către client.

IMPORTANT

Aceste instrucțiuni pot fi aplicate la toate dușurile și spălătoarele de ochi TOF din seria 1100. Desenele nu arată întotdeauna articolul furnizat.

- 1) Lipire și închidere
- 2) Alimentare
- 3) Descărcare G1
- 4) Sigilare

TOF INDUSTRIE

Via dell' Erica nr.16/18 – 28017 S.Maurizio d' Opaglio (No) Italia

Tel. + 39 – 0322 – 91.5919.37 r.a. Fax: +39-0322-91.59.04

e-mail: tof@tofin.com – www.tofin.com

Toate datele din acest catalog sunt doar referințe și deci nu sunt obligatorii.

Produsele sunt supuse tot timpul unor modificări, datorită politicii de îmbunătățire continuă urmată de producător.

La cererea clientului pot fi luate în considerare diferitele versiuni și detalii.

Subsemnata, AGATHA BIANCA BOGDAN, traducător autorizat de Ministerul Justiției cu nr.4501, certific exactitatea acestei traduceri cu textul înscrisului din limba italiană, care a fost vizat de mine,

TRADUCĂTOARE:



AGATHA BIANCA BOGDAN
Traducător autorizat limba italiană

